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Ostrów Mazowiecka, dnia 12.06.2018r.

SPZZOZ.XII.381.14-2/2018                     
Do wszystkich, którzy ubiegają się 
o udzielenie zamówienia publicznego
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
                przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości poniżej 221 000 euro na 
                dostawy odczynników i materiałów eksploatacyjnych wraz z dzierżawa analizatora 
                mikrobiologicznego dla potrzeb Pracowni Diagnostyki Mikrobiologicznej Samodzielnego 
                Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowi  Mazowieckiej. 

     Samodzielny  Publiczny  Zespół  Zakładów  Opieki  Zdrowotnej w Ostrowi Mazowieckiej, 
ul.  Duboisa 68, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z  dnia  29  stycznia  2004r. -  Prawo zamówień publicznych (t.j Dz.U.2017.1579 ze zm.) wyjaśnia:

Pytania:

1. „Załącznik nr 2 do SIWZ, formularz cenowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie kolumny „Nr katalogowy”?
Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.
2. „Projekt umowy, załącznik nr 3, §6 ust. 1 pkt 1.1. – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 5%?”

Odpowiedź – Nie.
3. „Projekt umowy, załącznik nr 3, §6 ust. 1 pkt 1.2. – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 0,5%?”

Odpowiedź – Nie.
4. „Projekt umowy dzierżawy, załącznik nr 3, §4 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu do 3 dni roboczych?”

Odpowiedź – Według SIWZ.
5. „Projekt umowy dzierżawy, załącznik nr 3, §5 ust. 1 pkt 1.1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 

,,w wysokości  1 000,00 zł. w przypadki odstąpienia od umowy z przyczyn, za które odpowiada Wydzierżawiający”?”

Odpowiedź – Nie.
6. „Projekt umowy dzierżawy, załącznik nr 3, §5 ust. 1 pkt 1.2. – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 300 zł?”

Odpowiedź – Nie.
7. „Projekt umowy dzierżawy, załącznik nr 3, §5 ust. 1 pkt 1.3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: ,,nieterminowe podjęcie działań określonych w § 4  w wysokości   400,00 zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki”?
Odpowiedź – Nie.

8.  „Załącznik nr 2 ,Opis przedmiotu zamówienia „Pełna automatyzacja wykonywanych badań (napełnianie testów, inkubacja,  odczyt wyników i usuwanie testów po zakończonym odczycie).”
Czy Zamawiający dopuści automatyczny analizator do wykonywania badań (inkubacja oraz odczyt wyników ). Funkcja napełniania testów i usuwania testów po zakończonym odczycie dotyczy tylko jednego analizatora Vitek  2 Compact. Taki  opis nie pozwala na udział innych oferentów ,którzy mają w swojej ofercie analizator mikrobiologiczny umożliwiający automatyczną identyfikacje i oznaczenie lekowrażliwości ?”

Odpowiedź - Według SIWZ.
9. „Dot. pkt 3 „Czytnik kodów kreskowych” Czy Zamawiający odstąpi od wymogu czytnika kodów kreskowych ? Oferujemy analizator który nie wymaga takiego czytnika w przypadku połączenia analizatora z LIS.”

Odpowiedź – Według SIWZ.
10. „pkt 8 Czy Zamawiający odstąpi od podłączenia analizatora do oprogramowania Mikrobionet ,które jest oprogramowaniem firmy bioMerieux i wyrazi zgodę na dostarczenie innego specjalistycznego mikrobiologicznego oprogramowania, które zapewni podłączenie systemu 
i obróbkę wszystkich wyników dla pacjentów”

Odpowiedź – Według SIWZ.
11. „pkt 12 Czy Zamawiający dopuści system ekpertowy i interpretacje wyników w oparciu 
o najnowszą wersję EUCAST zgodnie z obowiązującymi  wymogami w Polsce?”

Odpowiedź - Według SIWZ.
12. „pkt 15 Czy Zamawiający dopuści analizator w którym możliwa jest inkubacja paneli dla beztlenowców wraz z możliwością odczytu wizualnego ?”

Odpowiedź – Według SIWZ
13. „pkt 16 oraz punkt 8 tabela asortymentowa  Czy Zamawiający dopuści możliwość wykonania lekowrażliwości dla grzybów metoda manualną w oparciu o co najmniej 8 leków i ocenie wg wartości MIC. Tylko jeden system mirkobiologiczny na rynku ma możliwość wykonania automatycznej lekowrażliwości dla grzybów co w konsekwencji nie pozwala na udział innym oferentom mającym w swojej ofercie  aparaty mikrobiologiczne?”

Odpowiedź - Według SIWZ
14. „Tabela asortymentowa Czy Zamawiający dopuści możliwość oznaczenia identyfikacji 
i lekowrażliwości w postaci wartości MIC bez omijania stężeń pośrednich  na jednym panelu jednocześnie co pozwoli Zamawiającemu na wymierne oszczędności poprzez otrzymanie w tym samym czasie wyniku identyfikacji i lekowrażliwości oraz braku konieczności wykonywania dodatkowych testów potwierdzenia (krążki, paski nasączone gradientem stężeń, płytki) 
i jednocześnie wyrazi zgodę na poniższą propozycję co w pełni zaspokoi zapotrzebowanie Zamawiającego na wyspecyfikowhttp://www2.hm.com/pl_pl/ona/nowosci/buty-i-dodatki.htmlane ilosci oznaczeń:

Poz. 1 i poz.6 w ilości 3000 oznaczeń ID plus AST na panelu Combo pałeczek gram ujemnych oraz 900 ID pałeczek gram ujemnych na panelu pojedynczym oraz w ilości 1320 w poz.2 i 7 na panelu Combo ID i AST ziarniaków gram dodatnich oraz w ilości 780 ID ziarniaków gram dodatnich.”
Odpowiedź -  Według SIWZ
Z poważaniem











lek. Mark Ciężki









Z-ca Dyrektora ds. Opieki Zdrowotnej

Sprawę prowadzi: Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia, tel. 29 /  746 37 03
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